

Следователи приняли участие в мероприятиях, посвященных Всероссийскому Дню физкультурника

В Хабаровском крае в минувшие выходные региональными органами исполнительной власти были организованы различные спортивные мероприятия, посвященные празднованию Всероссийского Дня физкультурника.

13 августа 2022 года под началом заместителя руководителя управления С.В. Степанова сотрудники следственного управления СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО и их дети приняли участие в спортивных акциях, проходивших в гор. Хабаровске.

Регулярные занятия физкультурой составляют основу здорового образа жизни следователей, помогают им в преодолении ежедневных умственных и психологических нагрузок. Следственное управление поддерживает стремления сотрудников - в 2022 году из их числа создана футбольная команда, которая уже неоднократно принимала участие в межведомственных состязаниях.

Изображения



15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1715238>

